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"Пригоди S Миколая" в Україні покажуть на 254 екранах 

12.12.2018 09:34 

Сімейну комедію «Пригоди S Миколая» режисер Семена Горова, яка вийде 

в український прокат 13 грудня, покажуть на 254 екранах 146 кінотеатрів 

України. 

Про це повідомили творці фільму під час допрем’єрного показу стрічки, повідомляє 

кореспондент Укрінформу. 

Фільм розповідає про пригоди другокласника Артема та його сестри-підлітка Поліни у 

карпатському містечку, куди їхня сім’я перебралася напередодні Дня святого Миколая. За 

сценарієм, дружина, яка є модним блогером, страшенно розлючена необхідністю 

переїжджати зі столиці через професійні невдачі чоловіка-програміста. Почавши 

налагоджувати побут у новій оселі, батько сімейства отримує травму руки. Відтак, 

подружжя мусить їхати до лікарні, залишивши дітей самих у старій дерев’яній хаті. Після 

цього й розпочинаються пригоди Артема та Полі. Так, спершу через димар до будинку 

потрапляє «святий Миколай». Згодом з’ясується, що то не чарівник, а злодій у його 

костюмі, який спробує пограбувати новоселів. Разом із місцевими дітлахами юні герої 
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мужньо боротимуться зі злочинцем-рецидивістом і, зрештою, допоможуть справжньому 

Миколаю повернути свято. 

Кіношною родиною у «Пригодах S Миколая» стали відома телеведуча й акторка Марія 

Єфросиніна та популярний польський актор Пшемислав Циприанський, а також 

восьмирічний дебютант Максим Лучак і 12-річна Іванка Бородай, яка до цього зіграла у 

фільмі «Бобот та енергія Всесвіту» Максима Ксьонди. Роль святого Миколая майстерно 

втілив Григорій Боковенко, а в найбільш негативного персонажа стрічки – злодія на 

прізвисько «Кабан» – перевтілився український силач Василь Вірастюк. 

Читайте також: У Києві відкрили резиденцію Супер-Миколая 

«Пригоди S Миколая» заразом є, певним чином, і кінодебютом для режисера Семена 

Горова, адже це його перший фільм, який виходить на великі екрани. 

«Я працював над цим фільмом півтора року, тільки ним і займаючись весь цей час. 

Передусім, мені дуже приємно, що нарешті я зробив україномовний фільм для всього 

світу. У цьому фільмі – багато цитат. Дехто помітив у ньому посилання на радянські 

фільми, але не побачив цитату, наприклад, із «Сяйва» Кубрика («Сяйво» — класичний 

психологічний трилер 1980 року, зрежисований Стенлі Кубриком, в основу сценарію якого 

покладено однойменну книгу Стівена Кінґа, – ред.). Це і прийом, і результат художнього 

мислення, який я втілив у цьому фільмі», – зазначив режисер. 
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fitsiynyy_1444779 

«Пригоди S Миколая»: Сімейна новорічна комедія презентувала офіційний постер 
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Кінокомпанія «Big Hand Films» представила офіційний постер фільму «Пригоди S 

Миколая», який вже наприкінці цього року подарує глядачам частинку різдвяної магії. 

Проект цього фільму із робочою назвою «Груднева казка» став одним із переможців 

Десятого конкурсного відбору Держкіно. Режисером картини є Семен Горов, відомий 

глядачам за роботами «Вечори на хуторі біля Диканьки», «Божевільний день, або 

Одруження Фігаро», «Сорочинський ярмарок» та ін. 

 

Про це повідомило Державне агентство України з питань кіно. 

 

«Пригоди S Миколая» – це історія про дорослішання, про віру в казку, про те, що дива 

можуть змінити життя на краще, подарувати радість, дружбу і кохання. За задумом 

творців, проект тричі змінював назву. Перша, робоча назва «Груднева казка», яка містила 

акцент на атмосфері зимових свят, поступилася «Пригодам С. Миколая», як історії одного 

з головних героїв картини, і нарешті стала «Пригодами S Миколая» – чарівника і 

супергероя Супер Миколая. 

 

У стрічці Маша Єфросиніна спробувала себе в ролі модного блогера та мами головного 

героя, а Василь Вірастюк зіграв головного антагоніста – бандита «Кабана». Юні актори 

Максим Лучак та Іванна Бородай виконали ролі брата та сестри – Артема і Полі. 

Польський актор Пшемислав Ципріаньський виконав роль батька малого Артема, Супер 

Миколая зіграв Григорій Боковенко. 

 

«Ми підтримуємо різні жанри кіно: зараз створюються кілька різдвяних фільмів для 

української сімейної аудиторії. Сподіваюсь, що після виходу стрічки «Пригоди S Миколая», 

її перегляд стане новою українською різдвяною традицією», – зазначив Голова Держкіно 

Пилип Іллєнко. 

 

На великих екранах «Пригоди S Миколая» можна буде переглянути вже 13 грудня цього 

року. Дистриб’ютор картини на території України – кінокомпанія «ММД».  

 

 

 

 

 

 

 

 


